

去年我省累计新增减税降费153亿元

截至2021年12月底

全省累计新增减税降费153亿元

民营经济

新增减税降费80.63亿元

占比超过5成

助力市场主体活力进一步增强

“非接触式”办税事项拓展至256项，“一部手机办税费”覆盖90%以上高频税费业务，为全省纳税人缴费人节约综合办税成本30亿元。开展税收服务“一带一路”系列宣传，落实跨境交易所得优惠政策，办理减税、抵税、递延纳税2.45亿元，全省出口退税平均办理时间不超过7个工作日。

省税务局将继续落实减税降费各项优惠政策，持续深化税收征管改革，提升办税缴费服务质量，加快推动智慧税务建设，强化国际税收合作，着力提升纳税人、缴费人的满意度和获得感，高质量推进税收现代化。

王宁在全省党史学习教育总结会议上强调

巩固拓展党史学习教育成果 在新的赶考之路上交出优异答卷

程振山到会指导 石玉钢主持

本报讯(记者 杨猛 左超)1月16日下午,全省党史学习教育总结会议在昆明召开。省委书记、省委党史学习教育领导小组组长王宁在会上强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,巩固拓展党史学习教育成果,在新的赶考之路上交出优异答卷。

党史学习教育中央第七指导组组长程振山到会指导,省委副书记石玉钢主持会议。

会议传达学习习近平总书记的重要指示和党史学习教育总结会议精神。

王宁指出,习近平总书记亲自谋划部署,全程精心指导,多次发表重要讲话、作出重要指示,为党史学习教育深入

开展指引方向、提供遵循。全省各级党组织按照党中央统一部署,在中央第七指导组的有力指导下,认真贯彻党史学习教育的总体要求,把学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行贯穿始终,突出庆祝建党100周年这一重大主题,用好云南丰富红色资源这一生动教材,深入扎实学党史,坚定历史自信;笃信真用悟思想、感悟思想伟力;用心用情办实事,践行初心使命;攻坚克难开新局,奋力推动发展。全省党史学习教育推进有力、特色鲜明,达到了预期目的。

王宁强调,通过党史学习教育,全省各级党组织和广大党员干部群众普遍受到了一次全面深刻的政治教育、思想淬炼、精神洗礼,增强了坚持和发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴的坚定性自觉性,增强了践行初心使命、坚持人民至上的坚定性自觉性,增强了发扬革命传统、传承红色基因的坚定性自觉性,激发出了奋进新征程、建功新时代的精神气神。

王宁指出,党史学习教育是一项长期任务,学好党史、用好党史是每一名党员干部的终身课题。要弘扬伟大建党精神,认真总结成功经验,以学习贯彻党的十九届六中全会精神为重点,继续把党史总结、学习、教育、宣传引向深入,巩固拓展党史学习教育的理论成果、制度成果、实践成果。要始终把党的政治建设摆在首位,更加坚定地忠诚拥护“两个确

立”、坚决做到“两个维护”。要始终强化理论武装,坚持不懈学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想。要始终坚持人民至上,深入推进为民办实事常态化长效化,始终保持党同人民群众的血肉联系。要始终坚持自我革命,推动全面从严治党向纵深发展,引领推动全省政治生态山清水秀、风清气正。要始终保持奋斗者的姿态,把全部精力用到干事创业上来,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

中央第七指导组副组长吴朝晖及指导组有关同志,省领导李刚、崔茂虎、曾艳在主会场出席会议。省委党史学习教育领导小组成员等参加。

会议以电视电话会议形式召开,各州(市)设分会场。

省军区党委十二届九次全体(扩大)会议强调

深入推进全省国防动员建设高质量发展

王宁出席并讲话

本报讯(记者 左超 杨猛)1月15日至16日,省军区党委十二届九次全体(扩大)会议在昆明召开。会议强调,要深入贯彻习近平强军思想,不忘初心、牢记使命,团结拼搏、砥砺前行,深入推进全省国防动员建设高质量发展。

省委书记、省军区党委第一书记王宁

出席会议并讲话。省军区党委常委余琨、鲁传刚、田永江、秦万明等出席会议。

王宁指出,近年来,省军区坚决贯彻中央军委和习主席决策部署,扎实推进军事斗争准备,主动承担急难任务,助力脱贫攻坚,支援新冠肺炎疫情防控,维护边境安全稳定大局,发挥作用愈加明显。

王宁强调,2022年是党的二十大召开之年,也是国防动员体制改革落地落实的关键一年。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯

彻习近平强军思想,毫不放松加强思想政治建设,坚决贯彻军委主席负责制,持续深入抓理论武装,严格落实党管武装原则制度,以实际行动忠诚拥护“两个确立”,不断增强“四个意识”,坚定“四个自信”、做到“两个维护”,确保部队绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。下转第二版



喜迎中国年

近日,昆明市各大商圈纷纷启动迎新春活动。五华区吾悦广场以“寒光甲铁,国风回潮”为主题,开展中国年活动,汉服走秀、甲胄大赛、广场快闪等节目轮番登场,为市民们奉上了精彩的国风大赏。

本报记者 胡好雅 摄



牢记嘱托 把总书记交办的事情办好

我省深入贯彻习近平总书记重要指示精神,强边固防、兴边富民——

同心协力促进边疆繁荣稳定

希望乡亲们再接再厉、奋发图强,同心协力建设好家乡、守护好边疆

——习近平总书记2019年4月10日给贡山县独龙江乡群众回信时指出

希望你们继续发挥模范带头作用,引领乡亲们永远听党话、跟党走,建设好美丽家园,维护好民族团结,守护好神圣国土

——习近平总书记2021年8月19日给沧源县边境村老支书们回信时指出

张洪源为110号界桩描红。

一个小时的行军后,民警们来到界桩前。张洪源握住毛笔,用鲜红的油漆将“中国”两个大字描得更加鲜艳。该站

设立以来的40年里,民警们每年都要给界桩描红,在中缅110通道红色文化广场重温入党誓词。40年间,驻守边疆的战士换了一批又一批,不变的是一代

代戍边人“边关有我,请祖国放心”的铮铮誓言。

进入常态化疫情防控阶段以来,勐捧镇不断建立完善“党政军警民、内外点线面”强边固防机制,以“领导包线、部门包段、干部民警民兵包点”为抓手,将疫情防控相关安排部署会议地点前移至一线卡点,现场分析解决实际问题。全镇共建立起党员中心户网格长的4级网格976个,在边境一线设置执勤卡点近百个,为筑牢疫情防控和强边固防屏障提供了坚实的基础。

在云南4060公里的国境线上,众多像勐捧镇一样的边境村寨严格落实“五级段长制”,严格落实守边护边的主体责任,动员一切力量以“镇守边关、视死如归”的勇气和决心守好国门。下转第二版

相关报道见第四版

新春走基层

>开栏的话

虎年新春临近,本报组织编辑记者开展“新春走基层”专栏,不断增强脚力、眼力、脑力、笔力,深入基层一线、贴近群众生产生活,以微观视角展现我省在奋进新时代新征程中取得的历史性成就、发生的历史性变革,报道基层群众的获得感、幸福感、安全感和对未来美好生活的新期盼,全面展示云岭大地欣欣向荣、人民群众安居乐业的美好景象,迎接党的二十大胜利召开。

富宁县归朝镇——

山豆根种出增收新希望

走进文山壮族苗族自治州富宁县归朝镇龙秋村的山豆根种植基地,只见一株株绿油油的山豆根长势喜人,群众在基地里忙碌着,大山里呈现出一派欣欣向荣的喜人景象。

富宁县地处滇黔桂石漠化片区,石漠化问题成为制约山区群众发展种植业的瓶颈。上海援滇干部通过实地考察,与云南省科技厅挂职干部一起优选试种了山豆根、金银花等品种。通过试验,他们发现山豆根抗旱、耐贫瘠性极强,非常适合在石漠化山区种植。而且山豆根种植成本低,产品用途广,市场前景广阔,可以因地制宜,把发展山豆根产业作为带动山区群众增收致富的一条路子。

为促进山豆根产业健康有序发展,上海虹口区打出一套“组合拳”:出资150万元在归朝镇归朝村建成育苗量约300万株的苗圃基地。基地的建成也为该县职业中学提供了教学实践场地,为产业发展培养了人才。引进上海企业到富宁投资,建立利益联结机制,计划带动群众种植5万亩。

通过宣传动员和企业带动效应,群众对发展山豆根产业信心十足。“山豆根产业是我们的希望,是钱包鼓起来的好路子。有了上海人民的帮助,我们干劲更足,未来的生活一定会越来越好。”当地干部群众充满信心地表示。

本报记者 黄鹏 通讯员 李亚军

楚雄州委主要领导同志职务调整

本报讯 日前,中共云南省委决定:刘勇同志任中共楚雄州委委员、常委、书记;杨斌同志不再担任中共楚雄州委书记、常委、委员职务。